
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τους κ. Υπουργούς: 

1. Περιβάλλοντος & Ενέργειας 

2. Υποδομών & Μεταφορών 

Θέμα: «Συνεχή προβλήματα ηλεκτροδότησης και τηλεπικοινωνιών στην 

κοινότητα Σισανίου» 

 

Η Βουλευτής Κοζάνης κ. Βέττα Καλλιόπη καταθέτει αναφορά προς τους 

κ.κ. Υπουργούς Περιβάλλοντος & Ενέργειας και Υποδομών & Μεταφορών 

σχετικά με επιστολή του Προέδρου της κοινότητας Σισανίου, όπου 

αναφέρονται τα προβλήματα που αντιμετωπίζει το χωριό (και γειτονικά χωριά) 

μετά από κάθε κακοκαιρία. Συγκεκριμένα, ακόμη και μετά από έναν δυνατό 

αέρα, υπάρχει στην περιοχή διακοπή ρεύματος, με συνακόλουθη τη διακοπή 

σταθερών και κινητών τηλεφώνων αλλά και του νερού. Αυτές οι συνθήκες 

είναι ιδιαίτερα δυσμενείς για τους κατοίκους, ιδίως κατά τους χειμερινούς 

μήνες, όπου οι θερμοκρασίες είναι υπό του μηδενός και καλούνται να ζήσουν 

χωρίς ρεύμα, νερό και τηλεπικοινωνίες, με όσους κινδύνους συνεπάγεται αυτό 

για την υγεία και τη ζωή τους. Ως εκ τούτου ο Πρόεδρος και οι κάτοικοι της 

κοινότητας ζητούν τη μέριμνα της Πολιτείας για την άμεση αντιμετώπιση των 

ανωτέρω προβλημάτων και των απαράδεκτων συνθηκών απομόνωσης που 

βιώνουν μετά από κάθε κακοκαιρία. 

 
Επισυνάπτεται η επιστολή με τα αναφερόμενα σχετικά. 

Παρακαλούμε για την απάντησή σας και τις σχετικές ενέργειες καθώς 
και να μας ενημερώσετε σχετικά. 

Αθήνα, 10 Ιανουαρίου 2024 

Η καταθέτουσα Βουλευτής 

Βέττα Καλλιόπη 



Σισάνι 22 Δεκεμβρίου 2023 

 

Αξιότιμε κ. Δήμαρχε, δημοτικό συμβούλιο, διοικητικό συμβούλιο 

ΔΕΔΗΕ και λοιποί φορείς τηλεπικοινωνιών, 

Ο λόγος για τον οποίο σας αποστέλλω το email αυτό είναι για να σας 
γνωστοποιήσω τα πολύ σοβαρά προβλήματα που προκύπτουν στο χωριό 
μας μετά από κάθε κακοκαιρία. Ακόμη και μετά από έναν δυνατό αέρα έχουμε 
διακοπή του ρεύματος με την συνακόλουθη διακοπή τηλεφώνων  σταθερών 
και κινητών αλλά και του νερού. Αντιλαμβάνεσθε λοιπόν, τις συνθήκες μέσα 
στις όποιες καλούνται να ζήσουν οι πολίτες και ιδιαίτερα τους χειμερινούς 
μήνες που οι θερμοκρασίες είναι υπό του μηδενός. Προ ολίγων ημερών 
ήμασταν χωρίς τηλέφωνα 5 ημέρες, εάν συνέβαινε κάτι σοβαρό σε κάποιον 
άνθρωπο με την υγεία του καταλαβαίνετε, όντας απομονωμένοι, πως μπορεί 
η κατάληξη να ήταν και μοιραία. Επιπροσθέτως, η διακοπή ρεύματος 
διήρκησε ένα εικοσιτετράωρο, όμως και τις επόμενες μέρες κατά την 
αποκατάσταση της βλάβης είχαμε πολύωρες διακοπές ρεύματος. Ένα χωριό 
όπως το Σισάνι «ζωντανό» με νέους ανθρώπους, μικρά παιδιά και πολλούς 
γηραιούς κατοίκους είναι αδιανόητο κατά τον 21ο αι. να βιώνει τέτοιες 
καταστάσεις. Το πρόβλημα αυτό ταλανίζει δυστυχώς και τα άλλα γειτονικά 
χωριά Νάματα και Βλάστη. Είναι άμεση λοιπόν η ανάγκη συντήρησης των 
μηχανημάτων, καθαρισμού των δέντρων κατά μήκος της γραμμής με 
διάδρομο 20 μέτρων ή ιδανικά να γίνει καινούρια γραμμή δίπλα στον δρόμο 
έτσι ώστε να είναι εφικτός ο έλεγχος, οι κεραίες των τηλεφώνων να 
λειτουργούν με γεννήτρια ή με μπαταρίες, για το νερό να γίνει μεγαλύτερη 
δεξαμενή ώστε να υπάρχει απόθεμα. 

Θα σας παρακαλούσα να μεριμνήσετε για να μην επαναληφθούν όλα αυτά τα 
προβλήματα που θυμίζουν άλλες εποχές, οι πολίτες στα χωριά δεν είναι 
πολίτες τρίτης κατηγορίας, αντιθέτως είναι φρουροί της παράδοσης του τόπου 
μας, βασικοί αρωγοί της αγροτικής ανάπτυξης και του εναλλακτικού 
τουρισμού. 

   Με εκτίμηση ο Πρόεδρος της κοινότητας Σισανίου, Ζιώγου Δημήτρης. 

 

Αποδέκτες: 

 Δήμαρχος Βοΐου κ. Ζευκλή Χρήστο 

 Δημοτικό Συμβούλιο 

 ΔΕΔΗΕ 

Κοινοποίηση: 

 Περιφερειάρχη κ. Αμανατιάδη Γεώργιο 

 Βουλευτές Νομού Κοζάνης 


